



Anul VII. Nr. 20.

„Judetul Nostru”

Deva, 28 Nov. 1939.

Redacția: Str. Regina Maria 3

Inscris in Registrul Publicațiilor periodice la Tribunalul Hunedoara sub No. 12—1938.

Redactor resp.: VĂMOS LEÓ

## I. DOLCSIG utóda

nagy karácsonyi vásárt rendez.

Meglepően olcsó árak!

### Tél küszöbén

nem árt egy kis setát tenni a festői szépségű várhegyre, legalább annyit menni fel felé a hegyen, míg olyan magasságba érkezik, hogy körül látni lehessen ezen a gyönyörű fekvésű városon. A kutató szem ne nézze, hogy milyen panoráma tárul a szeme elé a vidék szépségeiben, hanem szegezze tekintetét a város körképére és keresse meg a házak kéményeit. Figyelje meg, csigazza fel kíváncsiságát, csináljon gyors számítást, hány kéményből, milyen füst száll a magasba. Paloták, villák, urházak és düledező viskók, hány kéményből, milyen tömör füst kanyarog. Pontos tájékoztatást kap arról, hogy minden háznak kéménye mit susog a fülébe, milyen nagy letagadhatatlan igazságot: a kémények fűtje helyzetkép...! Minden vitánál jobban bizonyítja, minden érvnél átütőbb erejű igazolását nyújtja, hogy a vagyoni helyzet mérőeszköze a kéményfüst, téli időben... A gazdag embernél minden kémény bőségesen ontja a füstöt, nem takarékoskodnak a fűtőanyaggal, mert nagyon kellemes a meleg szoba s ahogy esökken az anyagi jólét és megnyugodtság, aszerint gyengébb füst száll, kanyarog az égnek és a piros hátú házak és behorpadt zsindelytető felett kidudorodó több kéményből egy-egy, néha egyet-

len kéményből sem száll fel pára, mely azt igazolná, hogy gazdája tüzet rakott melegedni akar, lehetősége van rá...

Tél küszöbén jó felemelkedni arra a magasságra, ahonnan be lehet látni a lát-határt, ahonnan be lehet látni az emberi nyomort, a nélkülözéseket, a fűtetlen szobát és a reménytelenül korgó gyomorokat. Felemelkedni az emberszeretet azon magasságába, ahonnan a mélybe lehet látni, az emberi szenvedés mélységeibe és meg lehet találni a segítség eszközeit.

Sovány vigasz, hogy társadalmi be-rendezkedésünk alamizsnának nagyképtű osztogatásával véli felgombolyítani ezt az égető kérdést és az ügyet a jötekonysági egyesületek hatáskörébe utalja, melyek jól rosszul ügykezelve, megfelelnek... a látszatnak...! Nem megoldás! A nyomor leküzdésére hatásosabb eszközök szükségesek, sokkal több emberi felmelegedés, sokkal több akarat, sokkal több erély...!

Tél küszöbén nagyon kellemes a fűtött szoba, a teli gyomor, meleg ruházat annak, akinek van és nem megoldás, hogy annak akinek nincs és nem tudja megszerezni, a társadalom ne jöjjön segítségére és könyöradományok kecségtetésével és nyújtásával intezze el, melyért még kézcsoók is jár...!

### Egy lejjel drágul a levelezőlapok illeteke.

A posta vezérigazgatóságának rendelete értelmében december 1-től egy lejjel drágítják az "egyszerű és" a képes levelezőlapok bélyeg-illetékeit, A képes levelezőlapokat az eddig érvényben levő 7 leies bélyeg helyett 8 leies bélyeggel kell ellátni. A külföldre küldendő válaszos levelezőlapokat nem drágították, így azokat továbbra is 14 leies bélyegilletéssel kell ellátni. Ugyancsak 1 leiel emelték a külföldi címzésű leveleket, amelyeknek súlya meghaladja a 20 gramot. Ezekre a levelekre december 1-től 7 leies bélyeg helyett 8 leies bélyeg kell ragasztani.

⑥

### Uj rendszer a postai utánvételes küldeményeknél.

A posta vezérigazgatósága új rendszert létesített az utánvételes postai szállítmányok értékének beszedésére nézve. A posta a jövőben nemcsak pénzt, hanem váltót is utánvételez, amikor is a feladó pontosan előírja, hogy a váltón ki szerepeljen kibocsátóként, milyen összeg és lejárat tölthető ki. A másik újítás, hogy az utánvételi összeget a posta nem feltétlenül a feladónak továbbítja, hanem harmadik személyhez is, feltéve, ha a feladó így rendelkezik. A CFR utánvételes szállítmányok is feladhatók úgy, hogy az összeg megküldése posta útján történjék. A címzettől átvett váltót ajánlott levélben küldik vissza az áru feladójának, de ez ugyis rendelkezhetik, hogy a posta a lejáratig tartsa vissza a váltót és esedékesákor szedje be értékét a kibocsátótól.

Karácsony előtti vásárlás alkalmával áruházaim jófelszerelt raktáraiból

— a részbeni áruhiány és az árak általános emelkedése ellenére — mindennemű

divat- és textiláru a legszolidabb árakon árusítok

**DANIEL divatáruházai D E V A**

Str. Regina Maria 22 és  
Piața Unirii I.

# „MOBILA“ dévai butorraktár

a Voisian féle helyiségbe költözött át. Dusan felszerelt raktára. kedvező fizetési feltételek mellett a vásárló közönség rendelkezésére áll.

## „MERCUR“

kollektura sorsjegyei a november 15-ikén megtartott sorsolásban ismét szerencsét hoztak.

Kérje a mi sorsjegyeinket az új játékra. Huzás December 15-én és December 18-án. Vegyen egy sorsjegyet nálunk és minden, amit megálmodott, teljesülhet! A szerencse zsákjában százezrei a nagy és kis nyereményeknek! A szerencse választása csak arra eshetik, akinek van sorsjegye az ÁLLAMI SORSJÁTÉKRA.

Elárusítóhely: Banca Economica s. a. — Közgazdasági bank r. t. DEVA, Str. Reg. Maria

## Vajdahunyad.

Az országos vásár minden tekintetben beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A vasgár alkalmi előleget folyósított a munkásoknak és így illetékes körök megállapítása szerint a tavalyi vásárhoz képest a forgalom nagy emelkedést mutat fel. Különösen észlelhető az állatvásáron, ahol a tavalyi járlatkiállítás példányszáma ötszörösré emelkedett. Nagy kereslet volt az export szarvasmarhákban, ahol a felhajtás nem tudta kielégíteni a nagy vásárlási igényeket.

A rendőrségi krónika is beszámol a vásár bűnözőiről. Valószínűleg egy betörőtársaság

hajtotta végre a város néhány betörését Schmiedt Géza szabónál, míg a család az após, Palkó Kovács temetésén volt, betörték, ruhákat és más értékeket vittek el tizezer lei értékben, Boján Árpádnál szintén ruhákat és értéktárgyakat mintegy huszezer lei értékben. Még több apró betörést jelentettek. A rendőrség bevezette a vizsgálatot.

A városháza központifűtés berendezést kap, mely a Chirca-féle alapítványból készülő katedrális és épületeket is el fogja látni. A munkálatok már folynak. A katedrális egyébként tető alá került és máris látványosság-számba megy.

## Fényes esküvő

zajlott le a múlt héten a dévai Ferenc-rendi Zárda templomában. Kolozsy Éva, Dr. Kolozsy Márton ügyvéd leánya, tartotta esküvőjét Adamovits Richard „Seta” tisztviselővel. Az esküvői szertartást megelőzőleg csendes mise volt áldozással. A misét Dr. P. Imets Károly vásárhelyi zárdafőnök, volt tartományi főnök szolgáltatta P. Vargha Ireneusz volt dévai, most fogarasi házfőnök plébános és P. Gábor Anastasius jelenlegi dévai plébános segédletével. A menyasszony két fiúvére ifj. Kolozsy Márton és Pál orvostanhallgatók ministráltak. P. Szabó Dömjén művész orgona és énekcsapata, zenei élményszámba mentek. Az ifjú párhoz Dr. P. Imets Károly magas szárnyalású beszédét tartott. Az esküvői szertartás után a Fehér Ker szét étteremben szűk családi és baráti körben ünnepi ebéd volt, melyen több pohárköszöntő hangzott el, ezek között a Dr. Groza Péter volt miniszter, aki meleg szavakban üdvözölte az ifjú párt és örömszülföket tartalmazó és értékes beszédében. A város katolikus életében vezető szerepet vivő Kolozsy család ünnepe alkalmat nyújtott az irántuk való rokonszenv megnyilvánulására. A zsufolásig megtelt romkath. templomban ott volt a város társadalmának színe-java, felekezeti különbsége való tekintet nélkül.

## Az újságíró naplójából...

### A plánétás ember...

Úgy állított be hozzám, két hatalmas kopott bőrdíddel, mint a két lábán járó nyomorúság. Értelmes arca gondszántottan fanyar, gölgotátjáró ember típus, napjainkban... Plánétát tessék venni... Megmondja a mulat és a jövődöt... Vettem, vettünk, vettek...! Akit csak előkerítettünk mindenki vett, pedig teljesen élelmességmentesen járja a világot, csodák csodája, hogy tud megélni belőle, csak lejekért adja darabját, albréletben vezet a világot, főberlő, a koncessziós más... nem kapott engedélyt...!

Önt meglepetés fogja érni, a legrövidebb időn belül... szól ő, a plánétából idézve, amikor a papírlapot a megindult forgalomtól elszakítva, egy hiteltlentamásnak is nyakába szőzni szándékozik. Kesernyész, gunyos mosoly játszik ajkai körül, szemei megtörten siklanak keresztül az egyednen, van benne valami az „Ave Ceszar...”-ból, a halálraszánt ember utolsó üdvözléte az embernek Aki vásárol, az rábszolgátartó...!

Megkérdezzük, a mintegy három éve plánéták eladásával foglalkozó, álmoskönyvet árusító emberpáriát, hogy sok csattangolásának van-e kedves és kellemetlen emléke, tapasztalata... Magasabb politikáról úgy sem lehet megnyitni a szót, mert kit érdekel ma a diplomácia munkája, diváját multa olvasmány lenne. Valami kedves élménye, kalandja a plánéták árusítása körül, kis cseléd-lányoktól a nagyságos asszonyokig, hogy ér-

deklódnak e a jövődöt magukban rejtegető, százával készült becses írka-firkák iránt, észszerűtlen és következetesség nélküli, egymásnak ellentmondó megállapítások és jóslások, hogy minden kaptafára ráilleszhető legyenek, Ez már becsesebb olvasmány lenne.

A világiáró plánétás ember előbb bizalmatlanul körülnéz, majd amikor megnyugtattuk, hogy nyugodtan beszélhet, mert ugysem kerül ki a négy fal közül, amit elmond, hamiskás mosollyal ajka körül beszélni kezd...!

— Sok érdekes dolgot tudnék elbeszélni életemből, utazásaimból, élményeimből és kalandjaimból, melyek minden alkalommal, önként adódtak és szenvedő hőse voltam, de legérdekesebb volt mindezek között a véletlen közrejátszása néhány órával ezelőtt amikor majdnem kellemetlen helyzetbe kerültem. Az egyik mellékuccában bekopogtattam egy ház konyhájának ajtaját és gyanútlanul sétálok tovább s kopogok a szobaajtón, nyitok be a szobába. A szobában ölelkező párt talállok, amint szerelmes csókot váltanak és látszik, hogy nagy gyönyörökben, nem halótták sem a kopogást, sem az ajtónyílást. A nagy meglepetéstől kövémeredten állok a nagy táskával kezemben, majd feltalálva magamat az ajtófelé hátrálok, Ugy gondolom, hogy valaminek nekimentem, valami székkfélenek, mely eldőlt és a lármára figyelmes lett a férfi és rámrivált: „Mit keres itt! Plánétákat árulok, feleltem zavartan. Mire ő „Menjen a tüzesistennyilába a plánétáival együtt”

— Erősen igyekeztem kifelé és boldogan fellélegeztem, amikor a kis uccából kikerülve megállapítottam, hogy a veszélyes zónán túl vagyok és megmenekültem a „férfi” brutálissá

válható kitéréséről. Csomagjaimat lerakva az átélte izgalmas perceket kiheverendő, megpihentem egy keveset és elgondolkoztam életem sivárságán, hogy mi mindennel jár együtt az a kényszerűség, amit pénzszerzésnek, kenyérkeresésnek neveznek...!

— De hamarosan el kellett vejni ezeket az elmergő gondolatokat. Felajzott érzelmeim dacára egy új ucca „megdolgozása” előtt álltam és betétem az első házba, hol az udvaron néhány férfi találok. A beszélgető társaság szívesen fogadott, érdeklődött mi járatban vagyok és készséggel vásárolt a plánétáimból. Beszélgetés közben megszállt a fecsegés ördöge és elmeséltem kalandomat, mely még olyan élénken élt bennem és kíváncsított... Az egyik ur, ki „Önt meglepetés fogja érni” kezdetű plánétához jutott és érdeklődéssel olvasta azt, erősen belemerülve, felügyelt és kérdezősködni kezd, hogy hogy és mint volt, hol és merre. Gyanusan viselkedik, majd hív, hogy mutassam meg neki a helyet, hol velem az érdekes eset történt. Gyanút fogok, nem vállalkozom rá, elrohan egyedül. A másik két ur előbb: furán néznek egymásra, majd sokatjelentően mosolyognak végre hozzászagotomra bevallják, hogy felköltöttem az oroszánt, mert a megadott adatok szerint a feleségére ismert és akit én brutális férjnek hittem, az — szobaur. —

— Több sem kellett nekem, usgyé, kezeimet oldottam. Soha ilyen jól nem vált be a plánétám, mert a beigért meglepetés alapos lehetett, az általam megzavart idült a férjüram megérkezése bekoronázta.

Ez volt életemben a plánétákkal a legnagyobb siker, de nem anyagi szempontokból, mert az első járművel igyekeztem eljutni a városból, nem szeretnék koronatanu lenni egy válóperben és emiatt le kell mondanom arról, hogy ebben a városban tovább dolgozzam...! Pedig olyan szép ez a város, a fene gondolta, hogy itt a plánéták azonnal beválnak.

## Jódy Károly színtársulata Hunyadvármegyében.

Jódy Károly színtársulatát nem kell a hunyadvármegyei színházzal szembeállítani, hanem a közönségének bemutatni. Azon kevés vándortársulat közé tartozik, mely beváltja az ígéretekét és az erdélyi magyar színészet dicsőítésére válik. Szereplése ez évben is a siker jegyében folyt le, ezidőszent Gyulafehérváron játszik teljes megelégedésre. Jódy Károly színigazgató most kapta meg az engedélyt Deva városa és a megye területére és így december elsejétől 12-ig Szászvároson, 13-22-ig Vajdahunyadon és december 23-tól Déván fog játszani a társulat a Munkakamara (volt Iparosóthon) termében. A dévai szereplés után a társulat a Zsilvölgyébe megy. A megnyitó előadás és ünnepi műsorán a következő darabok szerepelnek: Szombat este, Francia szobalány. Vasárnap, 2 előadás Mágus Miska, Kék nefelejs, Hétfőn három előadás, Szomjas Krokodil, Meseáruház, Egy bolond százat csinál, Kedd három előadás, Macska zene, Mégis szép az élet, Paprikás csirke, szerdán három előadás, Meseáruház, Egy bolond százat csinál, Kávé habbal. A helyárait is mérsékelten állapította meg a színház igazgatósága espedig I. 45, II. 35, III 25 és bélyegek. Bizonyára a hunyadvármegyei közönség értékelni fogja a törekvéseket és kellő érdeklődést mutat az igazán jó színtársulat előadásai iránt, mert legutóbbi íttétekor meggyőződött arról, hogy a társulat beváltja a hozzáfűzött reményeket.

Ma már mindenki tudja,

hogy

a legolcsóbban

**SZENDROVITS-nál**

VÁSÁROLHAT

vásznat, kötött és szövött árut  
DEVA, Strada Regele Carol I.

### A petrezsényi postahivatal

tudomásul adja, hogy december 5-én délelőtt tíz órakor a hivatal helyiségében árlejtést hirdető postacsomagoknak a vasutállomás és postahivatal között való szállítására. Az árlejtésen résztvevők zárt ajánlatukkal egyidejűleg mint ideiglenes biztosítékot kötelesek 5 %-ot letéte helyezni a két évre szóló szerződésnél. Részletes feltételek megtekinthetők a postahivatal vezetőjénél.

TOLNAI VILÁGLAPJA,

az egész család részére szórakozást nyújt  
Kapható minden újságosbódében is.

## Nagy karácsonyi vásár!

A karácsonyi ajándékozás ne okozzon Önnek gondot, mert

a karácsonyi szezonra való tekintettel a raktáron levő összes áru, dacára annak, hogy az árak lényegesen felemelkedtek

**STUREK V.-cégnél DEVA**

a RÉGI ÁRBAN áll a nagy érdemű közönség rendelkezésére.

## HIREK

— Házasság. Glück Imre és Hirsch Eugenia f. hó 30-án tartják esküvőjüket Bucurestiben. (M. k. é. h.)

Klein Miksa és Hirsch Ila nov. 19-én Déván házasságot kötöttek.

PINTA REZSŐ

és

HERCZEGH ERZSÉBET

házasságot kötöttek.

Hunedoara, 1939 nov. 6.

(M. k. é. h.)

— Poltjác Károly tanár szociális előadását kedd este fél nyolc órakor tartja a református iskolában, melyre az érdeklődőket ezúton is meghívja. Az előadás azért is érdeklődést igényelhet, mert a látóképességét veszített tanár, a vakok írását is ismertetni fogja. Belépőjegy nincs.

— Új ügyvédjelölt. Ringler Bélát, néhai Ringler Jenő volt marosillyei telekkönyvi igazgató fiát, aki jogi tanulmányait Kolozsváron végezte, a dévai ügyvédi kamara november 15-én tartott választmányi ülésén hozott határozatával ügyvédjelöltnek a kamarai tagok sorába bejegyezte.

## Értesítés.

Tudomására adom a n. é. közönségnek, hogy a temetkezési vállalatot szakavatott üzletvezetővel tovább vezetem és kérem a n. é. közönség szíves támogatását.

Deva, 1939 nov. 20.

özv. RHEMANN ZSIGMOND-né.

A polgármesteri hivatal ezúton is közli, hogy az állampolgársági listából 1924 és 1933-ban kimaradt dévai polgárok, akik az időközben megjelent, utólagos beírásra vonatkozó törvényrendeletek intézkedéseként aktáik beadásával jelentkeztek, a Primárián megtekinthetik az első számú kifüggesztett listát, hogy nevük belefoglaltatik e. A névjegyzék december 9-ig lesz kifüggesztve és az érdekeltek rendelkezésére állítva.

— A református nőszövetség szokásos kézimunkakiállítását december hatodikán nyitja meg a református iskolában, kéri a közönséget, hogy látogassa meg a kiállítást és vásárlásai val tegye lehetővé a nemes célt betöltését. A kiállítás december 12-én zárul.

## A dévai Primăria hirei:

661. MONT. A 18-20 éves és újonc ifjak tudomására hozzák, hogy a 35. tüzér ezred felvesz schimbásokat. Akik felvételt akarják magukat, forduljanak az ezred parancsnokságához Szebenbe, az újoncozási törvényben előírt iratokkal.

8491. Tudomásul adják, hogy Hunyad megye területén és Déván szénát közvetítők nem vásárolhatnak, csak a 7. hadtest katonái megbízottjai. Az árak a megyei bizottság által megállapítottak. A széna árát a vétel alkalmával azonnal fizetik.

7960. A város lakosságát figyelmeztetik, hogy szigorúan tilos a hadsereg telefon vagy távirtda huzalait elszakítani vagy megrongálni. Ilyen büntettek a büntetőtörvénykönyv 365 sz. tétele alapján 1-5 évig terjedő börtönnel sújtandók békeidőben, háborús állapotban sokkal súlyosabb büntetéssel jár. Együttal felkéri a lakosságot, hogy amennyiben tudomással bírnának a huzalok, vezetékek megrongálásáról jelezzék azonnal a hatóságoknak.

8364. Az érdekeltek tudomására adják, hogy Déván megnyitott egy iroda a hadsereg részére való széna, szalma vásárlására. Az irodát Adm lt. Vătu Zaharie vezeti és található a M. Viteazul uccában a volt Transilvânia gyárban.

8044. Az érdekeltek tudomására hozzák, hogy december hónapban a helytartóság területén a köztisztviselői törvény szabályzatának megfelelőleg képesítési vizsgát fognak tartani. Bővebb felvilágosítást a Primăria ad.

8505. November 15-től kezdve újabb rendelkezésig a városi adók és illetékeket nem Furca Iosif, hanem az Circ I. Adóhivatal szedi be, Opris Petru megbízottja útján. Furca Iosif csak hivatalos iratok kézbesítésével van megbízva. Mindenféle fizetést csak nyugta ellenében eszközöljön a közönség.

## Perfekt szakácsnőt

keresek, aki vendéglőben is volt alkalmazva

Cím: FOCHT ETEL Lupeni.

8040. Tudomására adják az érdekelteknek, hogy a Primăria 2 sz. szobájában be lehet iratkozni a „Salvamar” egyesületbe. Ez az egyesület a romániai víziutakon teljesít mentőszolgálatot.

A dévai rendőrség 685. MONT szám alatti átiratában ezúton is közölni kívánja az érdekeltekkel, akikről a 7 hadtest részére butorokat rekviráltak azokat még eddig nem kapták vissza, hogy vegyék át butoraikat a rendőrség hivatalában.

8535. A dévai mészárosok ezután vasárnapokon és hivatalos ünnepnapokon egész nap zárva tartják üzleteiket. A város lakosságát kéri, hogy husféle szükségletüket ezen napokat megelőző este vásárolják be.

8499. Tudomásul adják, hogy mindenemű gyűjtés csak a 79-1927 hivatalos lapban közölt rendelet intézkedéseinek betartásával a Helytartóságtól nyert engedély alapján történhetik meg.

## Vidám sorok.

Mandula nagyon szeretett találos kérdéseket feladni. Ezek közül a legszellemebb az alábbi:

— Mi különbség a bolha, a paprika, a gumilabda és a zongora közt?

— Na?

— A bolha csip és ugrik, a paprika csip, de nem ugrik, a gumilabda ugrik, de nem csip és a zongora se nem csip, se nem ugrik.



### Emigrációban

Egy erdélyi emigráns megérkezik Abeszi-  
niába és rögtön megszólít egy bennszülöttet:

— Mondja, hol van itt a sóhivatal?

— Az mire kell?

— Hátha panaszkodni akarok . . .



### Rendőrségen.

— A feleségem tizennégy nappal ezelőtt  
eltűnt.

— És miért csak most jelenti be az ese-  
tet?

— Mert azt hittem, hogy az egész csak  
álmom!



— A balcipő erősen szorít.

— Oh, majd ki tetszik járni.

— Viszont a jobb mintha túl nagy volna.

— Nem tesz semmit, az első eső után  
össze fog menni.



A manikűröskisasszony megismerkedik a  
moziban egy szimpatikus fiatalemberrel, aki  
megkérdezi tőle, hogy mi a foglalkozása.

— Működési köröm — a köröm, —  
hangzik a finom felelet.



— És hány gallért parancsol uraságod?

— Mi az, hogy hányat? Hát mit gondol,  
hány nyakam van?



— Maga miért került ide?

— Kint voltam a vasárnapi autószepség-  
versenyen.

— És?

— Az egyik szépséget meg akartam  
szóktetni.



Egy kis kávéház felirata:

„Gondolja meg, mielőtt szidni akarja a  
kávénkat. Elkövetkezik a nap, mikor maga is  
öreg és gyenge lesz”.



Móricka megint rosszul viselkedik és a  
mamája rákiált:

Móricka, te olyan rossz vagy, hogy a sirba  
viszel.

Móricka erre szemtelenül mamája elé áll  
és így szól:

— Igen én, mindig csak én, hát a fogyó-  
kúra az semmi?

Nyomatott az „ARDEALUL” vilányerőre berendezett könyvnyomdájában Deva

Ifjúsági könyvek,  
Képeskönyvek,  
J á t é k o k  
nagy választékban

**LAUFER V.-cégnél**

DEVA kaphatók.

Torták, sütemények, legfinomabb  
csokoládé, karácsonyfacukorkák  
**legjobb minőségben,**  
izléses kiállításban

**MANN cukrászdában**

kaphatók. - Szaloncukorka szállítást  
nagyban és kisebb tételekben vállalja.

a 100 oldalas  
LEI „DÉLIBÁB” a legjobb magyar szín-  
ház, rádó, filmjezőg. Kapható mindenütt.

**Schäffer Lipót**

rum- és cognacgyár  
**PETROSENI.**

Ajánlja: Speciális rum- és likör készítményeit.  
Kapható mindenütt.

**Frida SCHLEIN Deva**

Strada Decebal No. 8.

Haskötők, Princesse fűzők

Legfinomabb kidolgozás. Mérsékelt árak

Gyógyfűzők. Gyógyhaskötők,  
és minden a szakmabavágó munka.

Ne várjon télig  
javítsa ki már most a bundáját  
**BARNA EMIL** sziloműhelyében DEVA  
Str. Reg Carol II sz.,  
ahol minden a szakmába vágó munkát gyorsan,  
pontosan és olcsó árban végeznek.

Ha divatosan és olcsón akar öltözködni  
vegye meg a  
„PÁRISI DIVAT”  
legújabb számát.  
Kapható minden ujságárusnál.

„**Ditha**”

DIVATSZALON

most nyílt meg Déván

Piața Unirii (Plac tér) 4 sz. alatt

Mérsékelt árak.

A legdivatosabb és legszebb ruhamodelek

Kevésbé használt

**hibátlan akordeont**

WERDI I. keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Szülői értekezlet volt szombaton a dévai  
Decebal liceumban. Az értekezleten Sirca Li-  
viu igazgató tartott színvonalas előadást az  
ifjúság nevelésének lélektani megfigyeléseiről és  
tapasztalatairól, majd szülői értekezletek célját  
ismertette. Az értekezleten résztvettek az egyes  
osztályok főnökei, akik a szülőkkel eszmecsé-  
rét folytattak és felvilágosítással szolgáltak  
a növendékek előmenetelét és nevelését ille-  
tően. Az értekezletet, mely a szülők körében  
nagy megelégedést keltett, rendszeresíteni fog-  
ják és azokra minden alkalommal más és más  
növendékek szülőit fogják meghívni.

A  
„**FEMINA**”

kalapszalonn

a volt „Mobila” helyiségbe költözött át,  
a legszebb és legdivatosabb  
kalapmodellek, a hölgyközönség  
rendelkezésére állanak.  
(Piața Unirii)

**Felhívjuk figyelmét,**

mielőtt nyomtatványát megrendelné  
forduljon bizalommal a

**TIPOGRAFIA**  
„**ARDEALUL**”

nyomdához

Deva, Str. Regina Maria 1.

gyök és mérlegek szakszerű  
javítását olcsón vállalja

**METIU JÁNOS mérlegjavító**

DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

Kevésbé használt  
**hálószoba berendezést**  
keresünk.

Cim a kiadóban.

**Kisebb pénzszerénynt**  
**keresek megvételre.**

Cim a kiadóban.

**MEGYENK**

Felolós szerk és kiadó:  
V á m o s L e ó  
Deva, Str. Reg. Maria 3.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Egy évre 240 Lei. Félévre 120 Lei  
Negyedévre 60 Lei.

**CENZURAT**